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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial do Cabo, realizada  no dia onze   de  

                                                 setembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos onze dias do mês de setembro do corrente ano, realizou-se às 10h25, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga, procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Dando prosseguimento,  

realizou a leitura da pauta do dia conforme segue: Indicação nº 224/25 – 

Rogério Simas – Retorno da oferta de atendimento  de quiropraxia nas 

unidades básicas  de saúde do município; Veto nº 016/25 – Marcelo Magno – 

Razões de Veto  referente ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 075/25. A 

chamada regimental foi realizada pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que 

verificou a ausência do edil Alexandre Barreto, o qual apresentou justificativa. 

Expediente: Indicação nº 224/25 – Aprovada. Foi encaminhada às Comissões 

Permanentes as Razões de Veto nº 016/25. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 

090/25 – Rafaela Rocha – Dispõe sobre a prioridade de matrícula de crianças 

e adolescentes com doenças atípicas em creches, escolas e instituições 

municipais de ensino – Aprovada. Posteriormente, a Presidência agradeceu ao 

Comandante da Marinha, Sr. Monteiro pela recepção  durante a visita  dos edis 

ao IEAPM, assim como parabenizou a instituição por ser referência em 

biotecnologia marinha. Na oportunidade, felicitou sua mãe pela passagem do 

seu aniversário, agradecendo a mesma por toda dedicação ao longo da sua 

vida. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia dezesseis de setembro em 

horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 11 de setembro de 2025.  
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